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2. Population active et ratio de dépendance (inactifs de plus de 60 ans / actifs) *

a) Suede b) Royaume-Uni
2000 = 100 En % 2000 = 100 En %
110 105 110 105
1 100 1 100
105 | 495 105 {95
19 90
100 100
18 85
lati ive, scénario A i
5 | P v st 0 g P — @
population active, scénario B 17 (e:hj!;:: ag:;::elcénario B s
90 | (échelle de gauche) 4170 90 | pop y 70
------ io de dépendance, scénario A (échelle de gauche) :
ratio de dependance, e | - ratio de dépendance, scénario A {65
8 | (echellede droke) 8 | (échelle de droite) P Rt
= = = ratio de dépendance, scénario B 1 60 = = = ratio de dépendance, scénario B Lt 1 60
(échelle de droite) 455 (échelle de droite) T e 55
80 |
e e 50 1 50
145 75t ’,»”__ 145
{40 - {40
70 n n n n n n n n n 35 70 bm===p="" n n n n n n n 35
2000 2005 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2040 2045 2000 2005 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2040 2045
c) France d) Allemagne
2000 = 100 En % 2000 = 100 En %
1o 105 110 105
4 100 1 100
105 95 105
90
100 population acive,scénario A @ 00
(échelle de gauche)
95 | =population active, scénario B 80 95
(échelle de gauche) JUPPET 375
------ ratio de dépendance, scénario A L.t g
90 (échelle de droite) L7 17 90
= = = ratio de dépendance, scénario B .~ PEEL L 31
L échelle de droi e
85 (échelle de droite) L - {a 85
Rt E
80 - Lelen” 5 80
Proe . population active, scénario A (échelle de gauche)
75 bannuee® 14 75 foem=t® ——— population active, scénario B (échelle de gauche) | 45
440 - === - - ratio de dépendance, scénario A (échelle de droite)] 40
= = = ratio de dépendance, scénario B (échelle de droite)
70 s s s s s s s s s 35 70 s s s s 1 ! h 1 { 35
2000 2005 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2040 2045 2000 2005 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2040 2045
e) Espagne f) Italie
2 =1 En % = %
1o 000 = 100 n 105 110 2000 = 100 En % 105
et =4 100
105 105 | P , {95
4 1 9%
100 100
85
% 9 8
75
90 90 70
65
85 85 i 60
-s®
Lhde 155
80 . 50 80 population active, scénario A (échelle de gauche) 50
UL - P°P“|3q°“ 3“?‘*- “énafﬁ° A (échelle de gauche) = population active, scénario B (échelle de gauche)
5t _P°F_’“|a“°" active, “é"af“’ B (é‘h‘?"e de gauche). 1% T5p e ratio de dépendance, scénario A (échelle de droite) 4%
- === -ratio de dépendance, scénario A (échelle de droite) 1 49 = = = ratio de dépendance, scénario B (échelle de drofte) 40
7 X X = = = ratio de dépendance, scénario B (échelle de droite) s 7 X X L N N X X X s
2000 2005 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2040 2045 2000 2005 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2040 2045

* Pour la Suéde, ratio de dépendance = ( inactifs de plus de 55 ans/actifs).
Source : Calcul des auteurs.
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